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PODMÍNKY PRODEJE
Milé maminky, paní a slečny,

  děkuji, že jste ke mě nakoukly :)) Ráda přeměřím, upřesním a zodpovím veškeré doplňující dotazy k inzerovaným věcem v
albu.

  INFORMACE K PRODEJI

  Jedná se o oblečení z šatníku mého a mojí rodiny, tedy o věci nošené nebo věci nové, s jejichž koupí jsme se unáhlili nebo
nám prostě nesedí. NEJSEM TEDY PODNIKATELKA A NEPROVOZUJI ESHOP S NOVÝM ZBOŽÍM. Všechny věci se snažím co
nejvíce popsat a upozornit na opotřebení, či případné viditelné vady. Přesto se může stát, že něco přehlédnu. V tom případě
prosím, abyste mne kontaktovali a dohodneme se na řešení k Vaší spokojenosti.

  Očekávám, že se mi OZVETE ZPĚT DO 12 HODIN po zodpovězení Vašich dotazů z mojí strany, či po jiných sděleních, o které
žádám já Vás (například zasílací adresa, potvrzení, že zboží závazně kupujete atd)..... následně již BEZ URGENCÍ ANULUJI
ZÁJEMCE A NABÍZÍM ZBOŽÍ DÁL.
  V případě, že máte jen dotaz k prodávané věci a já budu mít na zboží další zájemkyně se žádostí o závaznou rezervaci,
vyhrazuji si právo upřednostnit takového zájemce, byť je v pořadí za Vámi. Opakovaně se mi stalo, že kupující s nezávazným
dotazem se mi už neozvala ani na urgence a já tak v průběhu čekání na její odpověď přišla o kupující, které žádaly závaznou
rezervaci na okamžitou koupi s platbou ihned.
  Věci Vám ráda odložím a REZERVUJI max 5 DNŮ OD OBJEDNÁNÍ, COŽ JE SOUČASNĚ LHŮTA PRO ZAPLACENÍ. Pokud korunky
nedorazí, a nedohodneme se jinak, VRACÍM POTÉ ZBOŽÍ AUTOMATICKY ZPĚT DO PRODEJE.

  Všechny věci mám dostatečně nafocené, popsané a změřené. NA SOBĚ OBLEČENÍ NEFOTÍM !! Jakékoliv Vaše doplňující
dotazy k nabízené věci ráda zodpovím a doplním. Vždy máte možnost si před koupí vše rozmyslet. ZAKOUPENÉ ZBOŽÍ
NEVYMĚŇUJI ZA JINÉ, ANI NEBERU ZPĚT A NEVRACÍM PENÍZE. Pokud si potřebujete věc vyloženě vyzkoušet a "osahat", je
prostě potřeba zajít raději do klasického obchodu. Na následné zprávy, že u mě zakoupené oblečení je krásné, ale Vaší
postavě nakonec "nesluší" a podobné absurdity, nereaguji a nebudu je vůbec akceptovat. Berte to, prosím, na vědomí a
opravdu si nákup předem v klidu rozmyslete.

  Po stále se opakujících velmi špatných zkušenostech se zájemci o koupi, kteří NEJSOU REGISTROVANÍ NA MMB, TĚMTO
ZÁJEMCŮM ODLOŽÍM VĚCI POUZE V PŘÍPADĚ, ŽE DO 24 HODIN OD MOJÍ ODPOVĚDI OBDRŽÍM OD NICH NA MAIL CELÉ JMÉNO A
PŘÍJMENÍ + DORUČOVACÍ ADRESU + POTVRZENÍ O ZADANÉ PLATBĚ. Pokud se tak nestane, automaticky jejich objednávku
poté ruším.

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                                                stránka 1 / 1

http://www.tcpdf.org

